

## **Учёные измерили температуру вечной мерзлоты**

Written by Administrator

Thursday, 16 August 2018 14:22 -

---

Специалистами Научного центра изучения Арктики получены первые результаты замера температур многолетнемерзлых грунтов на геокриологическом стационаре Парисенто - за 30 лет температура многолетнемерзлых грунтов повысилась на два-три градуса. Также установлено, что вечная мерзлота подвержена нагреванию ниже отметки годовых колебаний.

Подробнее: <http://sever-press.ru/obshchestvo/nauka/item/42388-uchjonye-smerili-temperaturu-vechnoj-merzloty-nagrelas-na-dva-tri-gradusa>